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教職員 保護者 生徒

７月学校教育アンケート
学校教育アンケートへの御協力、ありがとうございました。次回12月もGoogleフォームでアンケートを

実施いたしますので、さらに多くの保護者の皆様のご回答を、よろしくお願いいたします。
回答については、様々な御意見、御指摘、御要望をいただきました。本当にありがとうございます。しっ

かりと検討・対策を行い、今後の学校運営に生かしてまいります。

※回答いただいた評価を、Ａ＝４ Ｂ＝３ Ｃ＝２ Ｄ＝１として平均値を算出しています。（最大値４）

【質問項目】

Q１ 重点目標達成に向けて努力している。

Q２ 保護者･地域から「愛される学校」になっ
ている。

Q３ 情報発信を十分行い、様子を伝えている。

Q４ 保護者と教職員の間に信頼関係･協力関係が
できている。

Q５ 分かりやすい授業になるための工夫・改善
を行っている。

Q６ 自主学習や家庭学習など、学習習慣が身に
付くように指導している。

Q７ 自分の将来について考えられるような学習
活動や進路指導を行っている。

Q８ 学校の雰囲気が良く、子どもは楽しく学校
生活を送っている。

Q９ 決まり･マナーを身につけ、場に応じた言動
ができるように指導している。

Q10 生徒の悩みの解決に努め、いじめ対策を行
っている。

Q11 生徒の健康安全を大切にする指導を行って
いる。

Q12 自主的に、きちんとした学校生活が送れる
よう指導している。

Q13 子どもたちが行事に進んで取り組むように
指導している。

Q14 校内外の環境美化に取り組んでいる。

Q15 施設･設備は教育環境として十分整っている。

【保護者アンケートから】
部活動の指導、暑熱対策、学校設備（トイレ等）に関する御意見や御要望をいただきました。貴重な御意見、ありがとうございます。迅

速に対応させていただきます。今年度は421名の子ども達が、日々生き生きと学校生活を送っています。しかし、学校環境はめまぐるしく
変わってきています。将来の予測が困難な時代ですが、トライ＆エラーを通して、子どもたちの成長を促し、『チーム学校』としてしっか
りと時代の流れをつかみながら、子どもたちの成長に向け、真摯な対応と改善に向けた取組を推進してまいります。
【生徒アンケートから】
エアコン設置についての要望が多数あり、さらに学校の施設設備等についても意見をいただきました。また、授業で活用しているICT（タ

ブレット）についての意見もありました。ありがとうございます。昨年度より、各教室にはスポットクーラー、サーキュレーター、扇風機
が設置されています。また、今年度から塩分補給のタブレット等の持参も許可しています。エアコン設置については江別市の対応となり、
完備までには2∼3年かかることが予想されます。御理解をお願いいたします。
引き続き、水分･塩分補給や着衣での体温調節、冷涼グッズで夏の暑さを乗り切るように、子どもたちへの声かけをお願いします。


